04-16 Quiz Exercice Eugroffal

Question 1 : Question 1 : Produit A - Moyenne mobile sur 3 périodes

Produit A - Moyenne mobile sur 3 périodes
Quel est I'écart algébrique moyen ?

¢ -525
c o

¢ 1.00

C 1298

Question 2 : Question 2 : Produit A - Moyenne mobile sur 3 périodes

Produit A - Moyenne mobile sur 3 périodes
Quel est I'écart absolu moyen ?

c o

C 322
950
(+ 13.00

Question 3 : Question 3 : Produit A - Moyenne mobile sur 5 périodes

Produit A - Moyenne mobile sur 5 périodes
Quel est I'écart algébrique moyen ?

¢ -525
< -1.20
C 120
C 6.42

Question 4 : Question 4 : Produit A - Moyenne mobile sur 5 périodes

Produit A - Moyenne mobile sur 5 périodes
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 425
589
¢ 10.00
(+ 14.80

Question 5 : Question 5 : Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.1

Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.1
Quel est I'écart algébrique moyen ?

(+ -2.36
C 120
C 120
C 742

Question 6 : Question 6 : Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.1

Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.1
Quel est I'écart absolu moyen ?

225
589
(¢ 10.85
¢ 18.80

Question 7 : Question 7 : Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.5

Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.5
Quel est I'écart algébrique moyen ?

C -11.36
C -220
¢ 085
C 798

Question 8 : Question 8 : Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.5

Produit A - Lissage exponentiel, coefficient 0.5
Quel est I'écart absolu moyen ?

 10.71
C 11.31
 14.80
C 21.47

Question 9 : Question 9 : Produit B - Moyenne mobile sur 3 périodes

Produit B - Moyenne mobile sur 3 périodes
Quel est I'écart algébrique moyen ?

C -525
c o

(+ 2233
2598

Question 10 : Question 10 : Produit B - Moyenne mobile sur 3 périodes

Produit B - Moyenne mobile sur 3 périodes
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 766
(+ 2433
 30.20
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Question 11 : Question 11 : Produit B - Moyenne mobile sur 5 périodes

Produit B - Moyenne mobile sur 5 périodes
Quel est I'écart algébrique moyen ?

C -15.25

C 120

< 31.40

C 4245

Question 12 : Question 12 : Produit B - Moyenne mobile sur 5 périodes

Produit B - Moyenne mobile sur 5 périodes
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 725
785
1285
(+ 31.40

Question 13 : Question 13 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1
Quel est I'écart algébrique moyen ?

C 3122

s 5555

C 59.99

C 6211

Question 14 : Question 14 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 3122
(4545
(+ 5555
8218

Question 15 : Question 15 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5
Quel est I'écart algébrique moyen ?

C 552

< 2258

C 2878

C 3645

Question 16 : Question 16 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 352

C 1268
 18.42
(+ 24.04

Question 17 : Question 17 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1, correction de tendance

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1 avec correction de tendance, coefficient 0.2
Quel est I'écart algébrique moyen ?

¢ 49.18
5555
 60.25
C 7211

Question 18 : Question 18 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1, correction de tendance

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.1 avec correction de tendance, coefficient 0.2
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 2911
(+ 49.18
5068
¢ 60.00

Question 19 : Question 19 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5, correction de tendance

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5 avec correction de tendance, coefficient 0.2
Quel est I'écart algébrique moyen ?

¢ 10.17
+ 12,69
3021
7272

Question 20 : Question 20 : Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5, correction de tendance

Produit B - Lissage exponentiel, coefficient 0.5 avec correction de tendance, coefficient 0.2
Quel est I'écart absolu moyen ?

C 977

C 1258

C 1421
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